
YouGov Survey Results

Sample Size: 4696 GB Adults

Fieldwork: 8th - 11th June 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4696 1597 1315 329 564 2278 2418 559 1188 1606 1343 2677 2019 601 1526 1005 1155 409

Unweighted Sample 4696 1428 1411 376 547 2218 2478 375 862 1928 1531 3068 1628 555 1639 1017 1044 441

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this was 

the question, how would you vote: 

Should the United Kingdom remain a member of 

the European Union?
[This question was shown to a random split of 

respondents; n=2381]

Yes 43 33 62 71 6 46 41 57 52 37 38 50 34 51 42 37 43 54

No 36 45 18 17 84 38 33 21 25 39 47 31 42 33 37 41 34 26

Would not vote 3 1 2 1 1 2 4 4 5 3 1 2 4 2 3 4 3 3

Don't know 18 21 18 11 9 14 22 18 19 21 14 17 19 15 18 18 20 17

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this was 

the question, how would you vote: 

Should the United Kingdom leave the European 

Union?
[This question was shown to a random split of 

respondents; n=2315]

Yes 36 42 21 16 87 38 35 18 29 37 49 31 43 36 38 38 36 28

No 44 34 62 69 5 48 40 63 48 43 33 51 35 47 43 41 41 56

Would not vote 3 1 2 1 0 2 4 8 3 3 2 2 4 1 3 3 4 2

Don't know 17 23 15 13 7 12 21 12 19 18 16 16 17 15 16 17 19 14

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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